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Типовые задания для контрольной работы:
Задание 1.

Бюджетное учреждение заключило договор на оказание платных услуг на сумму 236 000 руб., 
в том числе НДС 20%. Учреждение получило аванс от заказчика в счет оказываемых услуг в сумме 
118 000 руб., в том числе НДС. Фактические расходы по оказанию платных услуг составили 127 560 
руб. Из них заработная плата штатных сотрудников составила 80 000 руб., ЕСН на заработную плату 
-22400 руб., страховые взносы на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве и
профессиональных заболеваний - 160 руб.; стоимость переданных прочих материальных ценностей 
со склада для оказания услуг - 20 000 руб. Сумма расходов по коммунальным платежам в части, 
относящейся к оказываемым услугам, составила 3 540 руб., в том числе НДС, сумма амортизации по 
объектам основных средств, приобретенных за счет средств от предпринимательской и иной 
деятельности, приносящей доход, и использованных для этих же целей, составила 2 000 руб. 
Начисленный налог на имущество по приобретенному и используемому для предпринимательской и 
иной приносящей доход деятельности имуществу составил 120 руб. Отразить в учете операции.
Задание 2.

На основании распоряжения директора сотруднику учреждения были выданы под отчет 
наличные денежные средства на командировочные расходы в сумме 8 300 руб. Поездка связана с 
деятельностью учреждения, финансируемой из бюджета. Расчет причитающихся сумм выглядит 
следующим образом:
- расходы на проезд к месту командировки и обратно -5000 руб.;
- оплата проживания - 2 200 руб. (550 руб. • 4 сут.);
- суточные - 600 руб. (100 руб. • 6 сут.);
- оплата телефонных переговоров - 500 руб.
По возвращении из командировки работник возвратил в кассу учреждения 300 руб., из которых 200 
руб. - остаток по оплате за проживание и 100 руб. - по оплате услуг связи.
Отразить в учете произведенные бюджетным учреждением операции.

Типовые вопросы к зачету:

1. Бюджетное устройство (структура бюджетной системы РФ) и принципы бюджетной системы 
Российской Федерации
2.  Участники бюджетного процесса
3. Бюджетная классификация (состав бюджетной классификации РФ)
4. Нормативно-правовое регулирование бухгалтерского (бюджетного) учета в организациях 
бюджетной сферы
5.  План счетов бухгалтерского учета для организаций бюджетной сферы.  Структура номера 
счета.
6. Общие положения функционирования организаций бюджетной сферы 
7. Особенности бухгалтерского (бюджетного) учета нефинансовых активов 
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8. Порядок применения классификации операций сектора государственного управления 
9. Сравнительная характеристика типов государственных учреждений
10. Организация и ведение бухгалтерского учета в организациях бюджетной сферы
11. Учет основных средств (знать определение и порядок учета)
12. Учет непроизведенных активов
13. Учет нематериальных активов
14. Учет материальных запасов
15. Учет денежных средств
16. Учет расчетов с дебиторами и по доходам (020500)
17. Учет расчетов по выданным авансам
18. Учет расчетов с подотчетными лицами
19. Учет расчетов по ущербу имущества (020900)
20. Учет расходов на оплату труда работников бюджетной сферы
21. Расчеты по платежам в бюджет и государственные внебюджетные фонды
22. Учет финансового результата      
23.  Порядок составления и представления отчетности


